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Zalecenia wykonawcze

Podkłady STEICO pod podłogi pływające

Redukcja 

dźwięków 

uderzeniowych 

do 21 dB



Podkład pod podłogi o maksymalnej funkcjonalności

EcoSilent Premium

Zalecenia wykonawcze obejmują następujące produkty,  
które poniżej określane są mianem podkładu:
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Podkład izolujący dźwięki uderzeniowe 
wykonany z naturalnego włókna 
drzewnego

Zalety systemu

•	 Wykonany z włókna drzewnego z ligniną  
z drewna jako środkiem wiążącym

•	 Wspiera zdrowy klimat wewnątrz pomieszczeń 
– niezależnie testowany i rekomendowany przez 
IBR® (Instytut Biologii Budowlanej w Rosenheim)

•	 Izolacja akustyczna pod podłogą pływającą

•	 Wyrównuje punktowe nierówności podłogi

•	 Różne grubości, idealne do wyrównywania 
różnic wysokości

•	 Łatwe cięcie za pomocą noża i linijki

•	 Montaż bez przyklejania do podłoża lub 
podłogi

•	 Drewno z odpowiedzialnej gospodarki leśnej, 
certyfikowane zgodnie z surowymi wytycznymi 
PEFC (Programme for the Endorsement of 
Forest Certification Schemes)

Obszar zastosowania

•	 Jako izolacja akustyczna dla wielowarstwowych 
podłóg drewnianych i laminowanych

•	 STEICO EcoSilent Premium nadaje się również 
do podłóg dekoracyjnych z płytą nośną
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Przekrój podłogi

1
2

3

4

1	 Podłoga (laminat, parkiet)

2	 Podkład STEICO 

3	 Warstwa oddzielająca: izolacja przeciwwilgociowa (folia 
PE) dla podłoży mineralnych lub zabezpieczenie przed 
podciekaniem (papier pakowy) dla stropów drewnianych

4	 Strop: nośny, równy i suchy

Zalecane akcesoria STEICO

STEICOsoundstrip – taśma do izolacji obwodowej

•	 Alternatywa dla konwencjonalnych taśm przeznaczonych 
do izolacji obwodowej

•	 Do odizolowania akustycznego podłogi od ścian 
zewnętrznych i działowych, słupów...

Zalecenia wykonawcze

Uwagi dotyczące bezpieczeństwa pracy

Zalecamy stosowanie rękawic roboczych. 

Zalecane narzędzia

•	 Nóż

•	 Solidna linijka lub kątownik

Przechowywanie i aklimatyzacja

48 h

Płyty przechowywać w pozycji leżącej na płasko, w suchym 
miejscu. Krawędzie należy chronić przed uszkodzeniami.

Podkład STEICO jest produktem naturalnym. Dlatego zaleca 
się, aby zamknięte opakowania były aklimatyzowane w 
pomieszczeniu, w którym mają być układane, przez co najmniej 
48 godzin przed zastosowaniem.

Wymagania dotyczące podłoża

Podłoże musi być uprzednio starannie oczyszczone. Należy 
przestrzegać dopuszczalnych tolerancji zgodnie z normą DIN 
18202 w odniesieniu do wymagań dotyczących jakości podłoża 
pod względem równości. Wszelkie istniejące rysy, pęknięcia 
i nierówności należy usunąć. Zdolność wyrównywania 
podkładów STEICO zależy od grubości płyty.
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Warstwa oddzielająca: bariera dla wilgoci na 
podłożach mineralnych

PE ≥ 0,2 mm

Bariera przeciwwilgociowa (np. odpowiednia folia PE) musi być 
ułożona na całej powierzchni wszystkich podłoży mineralnych, 
które zostały świeżo ułożone lub zawierają jeszcze wilgoć. 
Chroni ona zarówno podkład jak i podłogę przed wilgocią 
pochodzącą z betonowego fundamentu lub stropu. Arkusze 
muszą zachodzić na siebie w wystarczającym stopniu.

Warstwa oddzielająca: ochrona przed resztkami 
luźnego materiału na stropach drewnianych

W przypadku stropów drewnianych zaleca się zastosowanie 
odpowiedniego zabezpieczenia np. papieru pakowego 
pomiędzy stropem a podkładem. Zapobiega to przedostawaniu 
się luźnego materiału do pomieszczeń poniżej stropu.

Obróbka płyt

Cięcie płyt odbywa się przy pomocy odpowiedniego noża 
oraz prostego profilu (np. miarka traserska).

Wzór układania

Podkłady STEICO powinny być układane luzem z zachowaniem 
przesunięcia szczelin o pół długości płyty. Należy unikać 
połączeń krzyżowych. Kierunek montażu obrócony o 45° w 
stosunku do pokrycia może poprawić wydajność podkładu. 
W przypadku połączeń w kształcie litery T, płyty można 
zabezpieczyć przed zsuwaniem się za pomocą standardowej 
taśmy samoprzylepnej.

Odległości od krawędzi

10 mm
10 mm

Miejsca styku ze ścianami, przewodami, instalacjami wymagają 
pozostawienia szczeliny dylatacyjnej o wielkości 10 mm 
pozwalającej skompensować ewentualne ruchy w warstwie 
podłogi.

Postęp prac

Układanie podłogi na podkładzie najlepiej wykonywać z już 
obrobionej podłogi.
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Izolacja obwodowa

Konstrukcja podłogi musi być odizolowana obwodowo od ścian 
zewnętrznych i wewnętrznych przy pomocy obwodowej taśmy 
izolacyjnej. Zalecamy zastosowanie taśmy STEICOsoundstrip 
wykonaną z włókien drzewnych.

Utylizacja

Ścinki

•	 Kategoria odpadów drewnianych według AltholzV 
(odpady, ścinki, wióry z materiałów drewnopochodnych): 
A II

•	 Kod odpadu według AVV: 03 01 05

Demontaż

•	 Kategoria odpadów drzewnych według AltholzV 
(materiały drewnopochodne): A II

•	 Kod odpadu według AVV: 17 02 01
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naturalny system budowlany

Odpowiedzialność za treść

STEICO CEE Sp. z o.o.
ul. Przemysłowa 2
64-700 Czarnków
Strona internetowa: www.steico.com
E-mail:  infocee@steico.pl

Treść niniejszego dokumentu została przygotowana z najwyższą 
starannością. Obowiązujące przepisy mogą jednak ulec zmianie. 
STEICO nie ponosi odpowiedzialności za dokładność, kompletność lub 
aktualność treści. Obszary zastosowań mogą różnić się w szczegółach. 
Zawsze należy zweryfikować przydatność naszych produktów do 
konkretnego zamierzonego zastosowania.

Dokument jest ważny w następujących krajach: 

Wersja: 
Data:

Aktualną wersję można znaleźć na stronie:

steico.com
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Polska

steico.com/hi_underlay_pol_pl

https://www.steico.com/hi_underlay_pol_pl
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